

"Heraldo de Madrid" se ocupa extensamente de las cada día más acentuadas divergencias entre radicales y cedistas

En otro artículo pone de manifiesto el perjuicio causado a la industria hullera nacional

EL SEÑOR ROCHA HABLA A LOS PERIODISTAS

San Sebastián 3.—En el ministerio de Jornada el señor Rocha recibió al ministro de Polonia, al ministro y conde de Cuba, a los embajadores de Bélgica y Alemania, al almirante Salas, al cónsul de España en Marsella, al diputado señor Sierra Rostanzo y a otras personalidades.

Refiriéndose al viaje del señor Lerroux, el ministro de Estado declaró que el jefe del Gobierno, después del míñ de Pontevedra, tenía el propósito de trasladarse a San Sebastián, pero por las dificultades que ofrece para el aterrizaje el campo de Lazarte, ignoraba si llegaría por vía aérea hasta Pamplona o Vitoria.

Los periodistas rogaron entonces al señor Rocha que se interesara cerca del presidente del Consejo por la aprobación del proyecto de construcción de un aeropuerto, dada su importancia por su proximidad a la frontera.

Invitado por el gobernador de Alava, el ministro se trasladó esta tarde a Vitoria para presenciar la corrida.

El lunes asistirá a un almuerzo que da en su honor el embajador de Francia, en Fuenterabía. También concurrirán las autoridades.

El miércoles por la noche el señor Rocha saldrá para Madrid para asistir al Consejo de ministros. Regresará el viernes.

EL PLEITO PLANTEADO ENTRE RADICALES Y CEDISTAS

Madrid 3.—«Heraldo de Madrid» publica lo siguiente: «Siguen en pie cada día con caracteres más violentos el pleito político planteado en casi todas las Gestoras municipales y provinciales de España. Los elementos radicales y los de la Ceda están empeñados en la ruda pelea de lograr la hegemonía administrativa. Conforme a lo que ya hemos dicho en días anteriores, el «quid» de la cuestión radica en que la Ceda no ve camino de lograr sus sueños dorados y llevar treinta gobernadores civiles de su cuerda a las provincias.

Como el pleito surgió en Valencia ha encontrado una viva repercusión en toda España, hemos conversado con un diputado autonomista valenciano: con el señor Martínez Sala.

El problema planteado en el Ayuntamiento valenciano, es un síntoma. En toda España sucede lo propio. Obedece a una táctica: Quieren poner un cerco a don Alejandro Lerroux. Pero éste no se dejará encerrar. La cuestión tuvo su origen en la construcción de unas escuelas laicas. Los autonomistas valencianos no renunciamos al programa anticlerical de Bascos Ibañez.

Por otra parte, la derecha valenciana, aunque otra cosa digan los que la dirigen, está profundamente dividida. Los elementos que siguen a Simo son francamente carlistas y no acatan la República. A mí me lo ha confesado ante veinte personas más el propio señor Simo. Lacia, por su parte, se ha destacado en vanguardia y no quiere llevar el seno del Gobierno el problema, como no quiso plantearlo en las Cortes. Tenemos también en contra de nuestro partido autonomista a los republicanos de izquierda. En definitiva, que dentro de unos meses habrá elecciones y la Derecha Regional Valenciana quiere que no podamos llevar a los concejos la bandera laica, impidiendo la construcción de esas escuelas o aplazándolas para cuando se hayan verificado las elecciones. En el fondo, una burda maniobra política.

—¿Cómo han accedido los republicanos autonomistas de Valencia al acuerdo establecido entre los partidos de Izquierda Republicana, Unión Republicana y Nacional Republicano?

—Con satisfacción y esperanza. Nosotros lamentamos mucho que don Manuel Azafia se pronunciasse en Castellón en los términos en que lo hizo.

Según mis noticias, don Alejandro Lerroux se propone pronunciar en Pontevedra un discurso, que servirá para deshacer el despropósito. De otra parte, mientras sea ministro de la Gobernación don Manuel Portela Valladares no habrá nada que temer. Los derechos han conseguido desorientar a los partidos republicanos. Lo único que les sirve de freno es el partido radical. Por eso quieren acabar con él. No conseguirán más que unir a los republicanos. Si los elementos derechistas declarasen la guerra civil, los republicanos les devolverían la pelota con brío e impulso y resultarían—republicanos y liberales de todo el país—la alianza que triunfó el 12 de Abril de 1931.

Nobre estas discrepancias entre radicales y cedistas hemos preguntado al ex ministro señor Guerra del Río:

Don Manuel nos dice que no conoce al detalle lo que sucede entre cedistas y radicales, ya que en su retiro verídico no tiene noticias fidedignas.

Le explicamos cómo los elementos cedistas se retiran de las comisiones gestoras diciendo que pueden comenzar la responsabilidad de algunas decisiones administrativas, y el señor Guerra del Río nos replica:

—Eso es una táctica vieja.

—De los elementos de derecha, claro, queremos conciliar.

Yo no he dicho de ellos. Simplemente que es una táctica ya antigua esa de argüir escrupulos administrativos para encubrir móviles políticos.

GRAN PERJUICIO A LA INDUSTRIA NACIONAL HULLERA

Madrid 3.—«Heraldo de Madrid» publica la siguiente información:

Sabido es que con pretexto de los sucesos revolucionarios ocurridos en Asturias, la explicación de una falta de combustible en el mercado nacional, se decretaron importaciones de carbón inglés con impuesto reducido.

Estas importaciones, que se calculan en 700.000 toneladas, han producido una grave crisis en la industria hullera nacional, como han demostrado las diversas comisiones que han venido a entrevistarse con el Gobierno para buscar una solución a este problema.

Puede comprobarse también que en Asturias hay millares de obreros sin trabajo y otros que se encuentran a media hambre, es decir, con jornadas reducidas. Esto quiere decir que aún no han producido resultado esas maravillosas panaceas de la Ceda contra el paro forzoso.

Ahora se trata de aumentar ese contingente de importación de carbón inglés.

Esto significaría la ruina de la industria hullera nacional.

Así nos lo dice el ex director de Minas señor Saenz de Santamaría, ingeniero del ramo y que tanta autoridad ha conquistado por su competencia en estas materias.

—El simple aumento del contingente con derechos reducidos—nos afirma el señor Saenz de Santamaría—produciría un colapso en la industria hullera nacional, que ahora atraviesa ya una crisis gravísima. Excuso decirle a usted lo que sucedería si se llegara a esa otra medida de que se habla de derogar las disposiciones que imponen el consumo obligatorio de cierta cantidad de carbón nacional a algunas empresas. Eso sería la total ruina de aquella industria, el cierre de todas las minas, ya que el carbón extranjero, máxime con

esos derechos reducidos, absorberá el consumo nacional o nuestros productores tendrán que competir vendiendo a precios verdaderamente ruinosos.

DETENCIÓN DE COMUNISTAS QUE PRETENDIAN MANIFESTARSE

Madrid 3.—A última hora de la noche, el subdirector general de Seguridad, señor Fernández Matos, facilitó a los periodistas que hacen información en el mencionado centro policíaco la siguiente nota oficiosa:

«Habiéndose tenido noticias en esta Dirección de que por elementos comunistas se proyectaba realizar ayer tarde una manifestación, se dispuso un servicio de vigilancia con órdenes severísimas para reprimir desde el primer momento cualquier alteración del orden o acto de violencia que se realizara.

Como consecuencia de estas disposiciones, fueron detenidos en el paseo de Recoletos, por fuerzas de Vigilancia y Seguridad, los peligrosos extremistas siguientes:

Manuel Sánchez Oliveras, de 21 años, zapatero, conceputado como activo comunista, ocupándose una pistola «Star» calibre 9 corto, con bala en la recámara, un cargador de 15 cápsulas en la pistola, dos cargadores más de seis cápsulas, y once balas sueltas, el cual intentó agredir a los funcionarios que practicaron su detención. Francisco Arrollave Haceda, de 21 años, escultor, comunista, al que se le ocupó un cargador con seis cápsulas y 26 más sueltas, y Mateo Rodríguez Valero, de 21 años, oficinista, conceputado también como comunista, al que se le ocuparon dos pistolas con cargadores completos y 25 cápsulas más sueltas.

Fueron detenidos en el mismo lugar 50 individuos, todos ellos comunistas, que trataban de llevar a efecto la manifestación proyectada, los cuales pasaron detenidos a esta Dirección.

HERIDOS EN VUELCO DE AUTOMOVIL

Redondela 3.—Cuando se dirigía hoy a La Guardia con objeto de esperar al jefe del Gobierno el presidente del Centro radical de Villagarcía, don Serafín Amejeltras, acompañado de don Benito Arias, don Jesús Iglesias y la señorita Iglesias, al llegar al punto conocido por puente Quintela, en el kilómetro 3 de la carretera que va a Porriño, el automóvil que ocupaban, por efecto de un falso viraje, cayó sobre un viñedo situado en un plano inclinado. A consecuencia del accidente resultaron heridos todos los ocupantes del coche; de alguna consideración los señores Amejeltras y Arias, que después de asistidos de primera intención fueron trasladados a sus domicilios. Los demás viajeros continuaron en otro vehículo.

El chófer Manuel Martínez, de Villagarcía, sufrió heridas de menos gravedad.

UN CAMIÓN CAE POR UN TERRAPLÉN Y RESULTAN UN MUERTO Y VARIOS HERIDOS

Zaragoza 3.—A última hora se ha tenido noticia de que en el kilómetro 64 de la carretera de Valencia a Zaragoza, en las inmediaciones de Villarreal, un camión frotado procedente de Valencia se precipitó por un terraplén de bastante altura.

Resultó herido el chófer e lleso el mecánico, pero éstos y las personas que acudieron en su auxilio se vieron sorprendidos al descubrir entre las cajas que contenía el camión el cadáver de un hombre.

Se desconoce de momento la filiación del muerto, pero parece indudable que se trata de un polizón que subió al vehículo para trasladarse de Valencia a Barcelona.

EL SEÑOR LERROUX, EN PONTEVEDRA

Pontevedra 3.—A las ocho de la noche llegó, procedente de Tuy, el señor Lerroux, a quien acompañaban los señores Iglesias, Tuñón de Lara y otros.

El señor Lerroux pasó revista a las fuerzas de Artillería que le rindieron honores.

Mañana, a las cinco de la tarde, hablará en la plaza de toros y será obsequiado con un banquete oficial.

MADEIRA, PRIOR Y BACHERO, QUE HAN PARTICIPADO EN LA VUELTA A FRANCIA, HAN ESTADO EN EL AYUNTAMIENTO AL OBJETO DE CUMPLIMENTAR AL ALCALDE Y AGRADECERLE EL cordial recibimiento que nuestra ciudad les ha dispensado.

Acompañaban a los citados corredores numerosos ciclistas y representantes de entidades ciclistas barcelonesas, así como los directivos de la Agrupación Ciclista Montjuich y de las casas regionales de Murcia y Albacete.

Se cambiaron discursos entre el señor Pich y los corredores, que fueron obsequiados con un refresco.

Dichos corredores fueron obsequiados por la noche con una cena por la Agrupación Ciclista de Montjuich, en cuyo acto reinó el mayor entusiasmo.

Después se guardó un minuto de silencio por el fallecimiento del malogrado Cepeda.

UNA ENTREVISTA CON EL PRESIDENTE DEL CONSEJO

Barcelona 3.—«La Vanguardia» publica una entrevista celebrada en Madrid con el presidente del Consejo.

Este ha dicho que no tiene ningún motivo de queja de la actuación de las fuerzas políticas de derechas ni cree que esas fuerzas lo tengan de él.

El periodista preguntó al señor Lerroux qué porvenir auguraba a los partidos que estando a su izquierda rebasaban los postulados republicanos y democráticos.

Si en realidad hay en izquierda partidos republicanos y no figuras a las que se aplaude con los puños en alto, es piritu gubernamental y programa de gobierno, los auguro un porvenir de preocupaciones y responsabilidades lo mismo que a mí, puesto que el Estado republicano necesita de ellos tanto como de nosotros.

Acerea de cómo volverá Cataluña al pleno disfrute del programa autonómico que las Cortes Constituyentes le concedieron, dijo:

—Cuando el Estado tenga la seguridad de que los encargados de respetar y velar por él no hacen mal uso del Poder, que necesariamente han de estar invertidos.

Cuando podamos ofrecerles a los catalanes la seguridad de que disfrutarán el régimen autonómico.

Acerea de la reforma constitucional, manifestó que ocurriría lo que el pueblo quiera que ocurra y lo que sea, el toro escupe el estoque. Media delantera que basta. (Aplausos.)

ABISINIA ACEPTA LAS CONDICIONES PROPUESTAS POR INGLATERRA Y FRANCIA

Italia no encuentra apoyo económico en el extranjero para su empresa bélica

INGLATERRA Y FRANCIA FRENTE AL CONFLICTO ITALO-ABISINIO

Ginebra 3.—Inglaterra y Francia han formado esta noche un frente único sobre un plan de tres puntos para solucionar la situación sin salida del conflicto Italo-abisinio, e infocar una maquinaria con la que se pueda trabajar para la solución pacífica de la disputa.

El nuevo plan evita los puntos sobre los que Inglaterra, Italia y Abisinia permanecían irreconciliables después de tres días de negociaciones.

Los miembros del Consejo esperan que Mussolini aceptará el plan esta noche, después de lo cual será sometido a Abisinia, que se cree lo aceptará, lo que permitirá que el Consejo lo apruebe mañana sábado.

PARACE SER QUE ITALIA HA ACEPTADO LA FÓRMULA PROPUESTA

Ginebra 3.—De fuente autorizada se ha sabido que Italia ha aceptado la fórmula franco-británica.

El Consejo se reunirá el sábado para aprobarla.

ITALIA MOVILIZA SUS FUERZAS

Roma 3.—Según informaciones de fuente autorizada, se espera que mañana se facilite un comunicado anunciando la movilización de otras dos divisiones del Ejército y otras dos de los Camisas Negras.

Estas tropas serán enviadas a África del Este.

Se ha sabido que el comunicado anunciará también los detalles de las nuevas construcciones navales, que todavía no se han hecho públicos.

LOS NEGROS DE CUBA INGLESA SIMPATIZAN CON ABISINIA

Georgetown 3.—Entre los negros de Cuba inglesa ha producido gran emoción el conflicto italo-abisinio, habiéndose celebrado mítines de masas en los que se han aprobado resoluciones, haciendo llamamientos al Gobierno británico para que apoye a Abisinia.

POMBO, EN BARRANQUILLA

Barranquilla 3.—Ha llegado el aviador español Juan Ignacio Pombo, después de un vuelo sin incidentes.

Continuará su viaje hasta Panamá, a las seis de la mañana, hora local.

Ha manifestado que había elegido la ruta de Barranquilla por considerarla más segura.

MANIFESTACIÓN DE NEGROS CONTRA ITALIA

Nueva York 3.—Harlem, la ciudad negra más grande del mundo, donde residen aproximadamente doscientos mil negros, presenciara mañana la primera manifestación de importancia en los Estados Unidos contra Italia y a favor de Abisinia.

Se organizan dos manifestaciones, una blanca y otra negra, que partirán a las doce y media de la mañana, bajo los auspicios de la Liga Americana Central del Fascismo, que han pronosticado que estas manifestaciones supondrán una concentración de ciento cincuenta mil personas.

La manifestación estará limitada al radio en torno de la calle ciento veintidós.

Entre tanto, Joan H. Shan, único diplomático en los Estados, ha informado a los reclutadores sin autorización que han aparecido en Harlem, que Abisinia no ha dado autorización a nadie para que reclute soldados para ese país, y además que las leyes generales prohíben el reclutamiento en los Estados Unidos.

En vista de esto, varios puestos de reclutamiento sin ninguna autorización han cesado en sus actividades, habiendo desmentido que hicieran pagar 25 centavos norteamericanos, o sea, aproximadamente una peseta treinta céntimos.

EGIPTO A FAVOR DE ABISINIA

El Cairo 3.—Egipto se adhiere absolutamente en favor de Abisinia. Todos los partidos, de cualquier matiz que sean, se unen para proteger a Etiopía y protestar contra la agresividad italiana. Se ofrecen voluntarios para el Ejército abisinio incluso médicos, ex oficiales del Ejército y estudiantes.

Esta semana se celebrará un gran mítin, en que se reunirán miles de almas, incluyendo muchos musulmanes, aunque la fuerza inspiradora de esta concentración es el antiguo líder del partido nacionalista egipcio Abdel Hamid Said.

SE ESPERA EL DESACUERDO ENTRE INGLATERRA E ITALIA

Ginebra 3. El desacuerdo existente entre Inglaterra e Italia se ha agravado, motivando un apaisamiento definitivo de la reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones, después de una conferencia celebrada entre el representante británico Antony Eden y el italiano barón de Ajoia, en la cual se ha revelado que persisten grandes discrepancias después de la contestación de Mussolini.

LOS GASTOS DE GUERRA DE ITALIA

Petis 3.—Italia estima que sus gastos de preparación de guerra en África del Este alcanzan la suma de 180.000.000 de liras mensualmente, lo que ha obligado al dñe a buscar una ayuda financiera en el extranjero, pero no ha tenido éxito en sus gestiones.

ABISINIA ACEPTA EL PROYECTO ANGLO-FRANCS

Los miembros del Consejo de la Sociedad de Naciones han anunciado que Abisinia ha aceptado el proyecto anglofrancés para solucionar el conflicto con Italia.

REUNIÓN PÚBLICA DEL CONSEJO DE LA S. DE N.

Ginebra 3.—El Consejo se ha reunido públicamente poco después de las siete de la tarde y ha votado las dos resoluciones propuestas por Francia e Inglaterra, que habían sido aprobadas por Abisinia e Italia.

LOS RUSOS INICIAN UN VUELO PASANDO POR EL POLO NORTE

Moscú 3.—El aviador Levanesky ha emprendido el vuelo para realizar la travesía a San Francisco sobre el Polo Norte, a las seis y tres minutos de esta mañana, desde el aeródromo de Schalkowsk.

FRACASA EL VUELO DE LOS RUSOS

Moscú 3.—El proyectado vuelo soviético desde Moscú a San Francisco sobre el Polo Norte ha fracasado.

El avión soviético pilotado por Le Anewsky, que partió esta mañana, ha regresado a Leningrado por avería en el aprovisionamiento de aceite.

POMBO LLEGA A PANAMÁ

Panamá 3.—El aviador español Juan Ignacio Pombo ha llegado a las once y veinticinco de la mañana, hora local, procedente de Barranquilla.

Información de Madrid

Varios individuos encuentran moribunda a una mujer, que fallece después en la Casa de Socorro

Madrid 3.—En las primeras horas de la mañana de hoy, los transeúntes Antonio Ruiz Noales, Jacinto Cruz Ortega y el soldado Manuel López Castellano, al pasar por la calle de Claudio Moyano, observaron que en el centro de la vía se encontraba el cuerpo de una mujer que no daba señales de vida.

Se acercaron a ella, la recogieron y la trasladaron en un taxi a la Casa de Socorro del distrito del Hospital, donde los médicos de guardia la apreciaron varias heridas y fracturas de carácter tan graves, que falleció a poco de ingresar en la Casa de Socorro.

El juez se personó en la Casa de Socorro y después de interrogar a los transeúntes que la habían recogido dispuso el traslado del cadáver al depósito.

Representaba tener [de unos 22 a 25 años, y vestía decentemente un traje negro estampado y zapatos de color.

El juez ordenó a la Policía que practicara investigaciones para esclarecer las causas que originaron la muerte de esta infeliz mujer.

Estas investigaciones dieron muy poca luz. Unicamente unos choferes que prestan servicio público y que tienen el punto en la Glorieta de Atocha, manifestaron que habían visto que una vaca demandada había alcanzado a la víctima de este suceso, y al dar un topetazo la arrojó violentamente contra una camioneta que marchaba por aquel lugar y cuyas ruedas le pasaron por encima, causándole las lesiones que le produjeron la muerte. Estas manifestaciones se consideraron por las autoridades bastante extrañas, pues no se concebía que habiendo visto los choferes el atropello no hubieran prestado asistencia a la víctima.

Por otra parte la Policía indagó por todos aquellos alrededores si alguien había visto una vaca demandada, que según nuestras noticias ni los liberos que tienen instalados sus puestos en aquella calle ni los vecinos de las inmediaciones tenían noticias ni habían visto nada.

Es también extraño el hecho de que el conductor del vehículo causante de la desgracia se diera a la fuga y hasta este momento se desconoce su paradero, pues de haber ocurrido la desgracia en la forma que refieren los choferes a él no le hubiera podido caber responsabilidad alguna, y por tanto lo más natural y humano es que hubiera prestado auxilio a la mujer. La Policía continúa trabajando para dar con el paradero del conductor de la camioneta que atropelló a la mujer y esclarecer lo extraño de este suceso.

SOCIETE GENERALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR Marseille

Servicios rápidos por vapores correos a RIO JANEIRO, SANTOS, MONTEVIDEO Y BUENOS AIRES, admitiendo pasaje.

SALIDAS DE CADIZ los días 10 y 23 de cada mes.

Para informes: EMILIO HUART, consignatario, CADIZ.

HORARIO DE FERROCARRILES

LLEGADAS

Tren 806: Exprés. A las 8,20, de Madrid.

Tren 453: Mensajero. A las 10,15, de San Francisco.

Tren 820: Omnibus. A las 12,15, de Almería.

Tren 411: Correo. A las 17,30, de Málaga, Sevilla, Algeciras, Córdoba y Cádiz.

Tren 425: Omnibus. A las 20,45, de Algeciras, Málaga, Córdoba y Cádiz.

Tren 818: Correo. A las 21,20, de Alicante.

Salón Olympia

Hoy Domingo 4 de Agosto de 1935

Hoy, último día

Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9 y 11

TEMPORADA DE VERANO

Gran éxito de la extraordinaria sup. española, titulada

El Niño de las Coles

interpretada por el conocido actor grandioso Rafael Arcos.

argumento de la conocida obra teatral del mismo nombre.

Escenas muy bellas de una gracia sin igual.

Se proyecta como complemento un variado programa de

Novedades Sonoras

100

50

PREVIVA

Mañana: «Si...»

bailarina del Covent Garden, etc.

JESSIE MATHEWS.

tad nacional

Información del extranjero

ABISINIA ACEPTA LAS CONDICIONES PROPUESTAS POR INGLATERRA Y FRANCIA

Italia no encuentra apoyo económico en el extranjero para su empresa bélica

INGLATERRA Y FRANCIA FRENTE AL CONFLICTO ITALO-ABISINIO

Ginebra 3.—Inglaterra y Francia han formado esta noche un frente único sobre un plan de tres puntos para solucionar la situación sin salida del conflicto Italo-abisinio, e infocar una maquinaria con la que se pueda trabajar para la solución pacífica de la disputa.

El nuevo plan evita los puntos sobre los que Inglaterra, Italia y Abisinia permanecían irreconciliables después de tres días de negociaciones.

Los miembros del Consejo esperan que Mussolini aceptará el plan esta noche, después de lo cual será sometido a Abisinia, que se cree lo aceptará, lo que permitirá que el Consejo lo apruebe mañana sábado.

PARACE SER QUE ITALIA HA ACEPTADO LA FÓRMULA PROPUESTA

Ginebra 3.—De fuente autorizada se ha sabido que Italia ha aceptado la fórmula franco-británica.

El Consejo se reunirá el sábado para aprobarla.

ITALIA MOVILIZA SUS FUERZAS

Roma 3.—Según informaciones de fuente autorizada, se espera que mañana se facilite un comunicado anunciando la movilización de otras dos divisiones del Ejército y otras dos de los Camisas Negras.

Estas tropas serán enviadas a África del Este.

Se ha sabido que el comunicado anunciará también los detalles de las nuevas construcciones navales, que todavía no se han hecho públicos.

LOS NEGROS DE CUBA INGLESA SIMPATIZAN CON ABISINIA

Georgetown 3.—Entre los negros de Cuba inglesa ha producido gran emoción el conflicto italo-abisinio, habiéndose celebrado mítines de masas en los que se han aprobado resoluciones, haciendo llamamientos al Gobierno británico para que apoye a Abisinia.

POMBO, EN BARRANQUILLA

Barranquilla 3.—Ha llegado el aviador español Juan Ignacio Pombo, después de un vuelo sin incidentes.

Continuará su viaje hasta Panamá, a las seis de la mañana, hora local.

Ha manifestado que había elegido la ruta de Barranquilla por considerarla más segura.

MANIFESTACIÓN DE NEGROS CONTRA ITALIA

Nueva York 3.—Harlem, la ciudad negra más grande del mundo, donde residen aproximadamente doscientos mil negros, presenciara mañana la primera manifestación de importancia en los Estados Unidos contra Italia y a favor de Abisinia.

Se organizan dos manifestaciones, una blanca y otra negra, que partirán a las doce y media de la mañana, bajo los auspicios de la Liga Americana Central del Fascismo, que han pronosticado que estas manifestaciones supondrán una concentración de ciento cincuenta mil personas.

La manifestación estará limitada al radio en torno de la calle ciento veintidós.

Entre tanto, Joan H. Shan, único diplomático en los Estados, ha informado a los reclutadores sin autorización que han aparecido en Harlem, que Abisinia no ha dado autorización a nadie para que reclute soldados para ese país, y además que las leyes generales prohíben el reclutamiento en los Estados Unidos.

En vista de esto, varios puestos de reclutamiento sin ninguna autorización han cesado en sus actividades, habiendo desmentido que hicieran pagar 25 centavos norteamericanos, o sea, aproximadamente una peseta treinta céntimos.

EGIPTO A FAVOR DE ABISINIA

El Cairo 3.—Egipto se adhiere absolutamente en favor de Abisinia. Todos los partidos, de cualquier matiz que sean, se unen para proteger a Etiopía y protestar contra la agresividad italiana. Se ofrecen voluntarios para el Ejército abisinio incluso médicos, ex oficiales del Ejército y estudiantes.

Esta semana se celebrará un gran mítin, en que se reunirán miles de almas, incluyendo muchos musulmanes, aunque la fuerza inspiradora de esta concentración es el antiguo líder del partido nacionalista egipcio Abdel Hamid Said.

SE ESPERA EL DESACUERDO ENTRE INGLATERRA E ITALIA

Ginebra 3. El desacuerdo existente entre Inglaterra e Italia se ha agravado, motivando un apaisamiento definitivo de la reunión del Consejo de la Sociedad de Naciones, después de una conferencia celebrada entre el representante británico Antony Eden y el italiano barón de Ajoia, en la cual se ha revelado que persisten grandes discrepancias después de la contestación de Mussolini.

LOS GASTOS DE GUERRA DE ITALIA

Petis 3.—Italia estima que sus gastos de preparación de guerra en

Tenedores de trigo de la zona comercial de Guadix

Ante el procedimiento entablado en la admisión de trigos pignorados por el Crédito Agrícola en este Centro de recepción al dar principio la misma, se han desechado partidas de trigo en perfectas condiciones, creándose con ello un gravísimo problema sobre los ya existentes, que urge resolver sin demora, por lo cual se ruega encarecidamente a todos los tenedores de trigo, sujetos a préstamo o no, a que asistan a la Asamblea que, previa autorización, tendrá lugar el miércoles, 7, a las doce de la mañana, en los salones de este excelentísimo Ayuntamiento.—Guadix y Agosto 1935.

Las Colonias escolares

Segunda expedición a Almuñécar

NIÑAS

Grupo Ganivet.—Eras de Cristo
Rita Blanca Suárez, Carmen Megías Quesada, Isabel Garzón Periniés, Elvira Sánchez Pérez, Carmen Pérez Vilchez, Concepción Cristóbal Rodrigo, Leonor Vilchez Lafuente, Natividad Chicano Vergara, Matilde García Paqué.

Graduada aneja.—Triunfo
Trinidad Fernández López, Angustias Remacho Santisteban, Margarita Pérez Concepción, Carmen Díaz Sevilla, Ramona Valdivia Jiménez, Concepción Millán González.

Plan Profesional.—Misericordia
Emilia Ruiz Muñoz.

Graduada.—Ancha de la Virgen
Pilar Gijón Contreras, Dolores Chinchilla Ruiz, Rosario Pastor Castellano, Encarnación Carrón Delgado, Josefa Manzano Melgar, María L. Jiménez López, Alberta Carmona Guerrero, Purificación Díaz García, Josefa Fernández Megías, Carmen García López.

Plan Profesional.—San Matías
Francisca Ortiz López, María L. Ferrer Guerrero, Concepción Camero Cortés, Antonia Romero Torralba.

Graduada.—Santa Teresa
Rosario Moleón Poyatos, Josefa Delgado Ortega, Asunción Valdivia Vera, Mercedes García Gutiérrez, Ana Mata Pérez, Encarnación Vargas Aguado, Elvira Falcó Mora, Dolores Carrillo Martínez, Concepción Ruiz Soto.

Plan Profesional.—Duquesa
Felicja Gómez Segura, Isabel Fuentes Navarro, Mercedes Castillo Ramos, Carmen Jiménez Moreno, Encarnación Castillo Ruiz, Concepción Mesa Martínez.

Graduada Mariana Pineda
María Rojas Durán, Dolores Díaz Vilchez, Carmen Peral Moreno, Rafaela Villanueva Reyes, Francisca Galdino López, Catalina Torres Quesada, Encarnación Calvero Beltrán, Carmen Cochón Callejón, Encarnación Robles García, María Omedo García, Nieves Sánchez Periniés, Encarnación Martín Martín, Angéles Ortiz Márquez, Manuela Rodríguez Molina, Ana Borja Serrano.

Unitaria número 1.—San Matías
Carmen Serrano Alférez.

Unitaria número 2.—Molinos, 15
Antonia Marqués Framit.

Unitaria número 6.—Molino Corteza del Carmen
María García Hernández, Amalia Jiménez Mavil, Rosario Payol Sardá, Concepción Martínez Amigo, Rosario Marín Navarro.

Unitaria número 9.—Paseo de San Sebastián
Emilia Jiménez Moreno, Josefa Ruiz Castillo.

Unitarias números 12 y 13.—San Nicolás
Carmen Martín Pérez, Josefa Amador Jiménez, Mercedes de la Torre Rodríguez, Francisco Álvarez Álvarez, María López López, Carmen Muñoz Jiménez.

Pensionistas
Dolores Quintero López, Mercedes González López, Francisca Hernández Martín, Francisca Ortiz Muñoz, Dolores Espejo Clavero, Dolores Cepero, Bernardina Sánchez Díez, María Pozo López, Asunción Moya.

NIÑOS
Grupo Ganivet.—Eras de Cristo
José Jiménez Martínez, Joaquín Martínez Tamayo, Angel Medina García, Manuel Castro González, Manuel Almarán Sánchez, Julio Jiménez Aguado, Vicente Gómez Molina, Manuel Quero Serrón.

Graduada aneja.—Triunfo
José Calvo Venegas, Francisco Girón Díez, Manuel Hernández Múzquiz, José Bolafios Fernández, Juan Saavedra Fernández, Miguel Garzón Reyes, Antonio López Molina.

Graduada aneja.—Alcazaba
Manuel Luna Ventura, Juan Ubero Leyva, Manuel Enrique Valenzuela, Manuel Ruiz Toro, Antonio Alarcón Martín, José Moreno Valdivieso, José Rodríguez Rivas, José Sánchez López.

Graduada Mariana Pineda
José Gil Plaza, José Sánchez Pedre-gona, Angel Lorite Fernández, José Ruiz Perera, Francisco Sáez Calvo, José Robles Beltrán, Rafael Álvarez Fernández, Luis González Montes, Emilio Palomino Gamir, José Gutiérrez Serrano, Francisco Rodríguez Rablo.

Mariana Pineda.—Acera de Darro, 82
Juan Guindo Martín, Manuel Robles García.

Mariana Pineda.—Duquesa, 31
Juan Guerrero Lara, Antonio Aiyar Ramírez.

Unitaria número 1.—Plaza Nueva, 20
Francisco Sánchez Pérez y José Muñoz Jiménez.

Unitaria número 4.—Acera Darro, 82
Francisco Valenzuela Torres, Manuel

Plaza de Toros del Triunfo

Los "Charros Mexicanos" asombrarán esta noche con su arte a toda Granada

Desde anteañoche se encuentran en Granada los famosos arriates conocidos por los «Charros Mexicanos», que tomarán parte en el grandioso espectáculo anunciado para esta noche.

Ayer pasaron los «Charros Mexicanos» por diversas calles céntricas, llamando mucho la atención del público, que admiró su atractiva indumentaria y lo notables que son como jinetes.

Esta tarde subirán los «Charros Mexicanos» a la Alhambra montando sus caballos, y seguramente que, como viene ocurriendo desde anteañoche, los granadinos se mostrarán entusiasmados con ellos y luego acudirán a la Plaza del Triunfo a aplaudirlos. Sin disputa se trata de los mejores arriates que desfilan actualmente por los ruedos españoles.

En la corrida de esta noche, luego de la serie de trabajos vistosos y emocionantes a cargo de los «Charros Mexicanos», uno de éstos, Paço Aparicio, echará pie a tierra y matará con muleta y estoque al toro con el que tan deslucido lidiador y jinete realizará arriesgados ejercicios y banderillará a caballo.

Como se sabe, el espectáculo terminará con un interesante mano a mano: cuatro novillos de Pérez y Labrador para el malagueño Campitos y el mexicano Pedro Román.

La corrida empezará a las once menos cuarto.

José Sánchez Jofre
Médico especialista de
OIDO, NARIZ y GARGANTA
Profesor clínico de la especialidad de la Facultad de Medicina
GRAN VÍA, 18, 1.º
De once a una y de tres a cinco
Teléfono 2112

NECROLOGIA

En Restábal ha fallecido la respetable y virtuosa señora Doña Carmen Muñoz González, después de una larga vida dedicada a la generosa práctica del bien.

Su muerte ha sido sentidísima, y son numerosas las personas de todas las clases sociales que se han asociado al pesar de la familia doliente.

Descansa en paz la finada y reciban sus familiares la expresión sincera de nuestra condolencia.

CASA LEYVA
Semillas agrícolas de todas clases
SEMILLAS DE HORTALIZAS Y LEGUMBRES
SEMILLAS FORRAJERAS
TODAS SELECCIONADAS Y GARANTIZADAS
PÍDANSE CATALOGOS

Varios ahogados

Huesca 3.—En el río Cinca, en el término municipal de Ballober, frente al kilómetro 34 de la carretera de Sarriena a Mequinenza, ha sido encontrado el cadáver de una mujer. La víctima se llamaba Isabel Sarrate Junque, de 64 años, tenía malos antecedentes y se cree que al quedarse dormida la arrastró la crecida del río, pereciendo ahogada.

Tortosa 3.—Cuando se bañaba en la playa de Burriana, pereció ahogado don Vicente Nadal, canónigo de la Catedral de Tortosa.

Ha marchado a Burriana el obispo para asistir al entierro.

Almería 3.—Esta mañana apareció en el mar, cerca de los depósitos comerciales, el cadáver de Justino Rodríguez García, de 27 años, natural de Gálor. La desaparición se advirtió en la noche anterior. Se supone que pereció ahogado cuando se bañaba.

Huesca 3.—En una balsa situada a extremos de Binefar, donde se bañan varios jóvenes, pereció ahogado Delfín Herrero, de 32 años. Fué extraído su cadáver después de cinco horas de trabajos.

Noche, en la iglesia de la Magdalena, se celebró el bautizo de un precioso niño, hijo del industrial don Emilio Hurtado y de su bella esposa doña Francisca Ortiz Moya.

Al recién nacido le fué impuesto el nombre de Emilio, siendo padrinos don Emilio Hurtado y doña Francisca Hurtado.

Los numerosos invitados, entre los que destacaban preciosas señoritas, fueron obsequiados espléndidamente, celebrándose un baile, que resultó antemadísimo.

La campaña de un periódico monárquico contra el Ayuntamiento de Valencia

Valencia 3.—El Ayuntamiento de Valencia, frente a la campaña calumniosa que lleva a cabo el órgano de la derecha regional valenciana «El Diario de Valencia», en oposición al proyecto de construcciones escolares, contesta en los periódicos de Valencia y ha remitido a los de Madrid un amplio telegrama, en el que, punto por punto, rebate no sólo los argumentos capelosos contenidos en la campaña, sino todas y cada una de las falsedades que, en el orden administrativo y numérico, fueron capaces de expresar los que con un pleno desconocimiento del asunto y sin más móvil que la pasión política intentan desmoronar la sana actitud de la Corporación municipal valenciana al ejecutar uno de sus acordostomados públicamente en tres sesiones extraordinarias y una ordinaria de ratificación en fechas por todos conocidas.

LARIOS, S. A.

MALAGA
Vinos generosos. Licor "TRIPLE SECO"
Coñacs "TRES ESTRELLAS" y "PRINCIPE"

LA VIDA DEPORTIVA

CARRERAS CICLISTAS EN PAMPLONA Y HUELVA

Pamplona 3.—Hoy se ha verificado la carrera ciclista denominada de Estrella. El recorrido era de 150 kilómetros y se habían inscrito cuarenta y nueve corredores. Sólo tomaron parte corredores nacionales.

La clasificación de la siguiente: 1, Salvador Molina, 4 horas, 42 minutos, 22 segundos; Antonio Escuret, 3; Federico Esquerri, 4; Fermín Trueba, 5; Julián Berrendero, 6; Miguel Fernández, 7; Vicente Trueba, 8; Ricardo Montero, 9; Anastasio Ayerdi, 10; Antonio Montes, 11; Justeliano Andriarena, 12; José Ugarrain, 13; Demetrio Izabal, 14; Feliceo Jereza, 15; José Lisardo, 16 y Miguel Iruzo, 17.

Huelva 3.—Se celebró la carrera ciclista denominada Circuito Colombino, organizada por la Agrupación Ciclista Oubense y patrocinada por la Sociedad Colombina, cuyo recorrido comprendía el siguiente itinerario: Huelva-Gibraleón-Trigueros-San Juan del Puerto-Moguer-Palos y La Rábida, con regreso por San Juan del Puerto a Huelva.

La asistencia de público en las metas de salida y llegada fué extraordinaria. La clasificación de la carrera fué la siguiente: 1, Antonio Rodríguez, conocido por «el Minero», que empleó en el recorrido 2 horas y 50 minutos; 2, Manuel Moreno, 3, Manuel Tacha; 4, José

Barroso; 5, Ignacio Robles; 6, Francisco Gallego, y 7, Juan Gallego.
En la prueba tomaron parte 16 corredores.

EL JUGADOR BERKESI, LESIONADO
Barcelona 3.—En las oficinas del Fútbol Club Barcelona se recibió una llamada telefónica de Budapest, informando que el jugador Berkési, que en la actualidad se halla disfrutando vacaciones, había tenido un accidente de automóvil, en el que sufrió la fractura de las dos rodillas.

La persona que comunicó la noticia se expresaba mal en castellano y no pudo expresar concretamente lo ocurrido, por lo que el Barcelona ha telegrafiado al Budapest solicitando la confirmación de la noticia.

HOMENAJE A LOS CORREDORES ESPAÑOLES QUE HAN TERMINADO LA VUELTA A FRANCIA
Barcelona 3.—Ante un público numeroso se celebró esta tarde sobre el circuito de Montjuich la carrera homenaje a los españoles que han terminado la Vuelta a Francia, Cardona, Prior y Bacheo, que antes de comenzar la prueba dieron una vuelta de honor, recibiendo las aclamaciones del público. Tomaron la salida 70 de los 89 corredores inscritos.

La clasificación fué la siguiente: Barali, 1 h. 43 m.; Ferrando, Flaquer, Pou, González, y Prior Bacheo, Valero, Tudela y Bellmés.

FAJAS CAUCHO PERFORADAS

a Pesetas 19,50, en el Bazar Rayos X
HERNIADOS: Curaréis con aparato a medida de esta casa
MEDIAS DE GOMA para Varices, precios de fábrica
BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23. Teléfono 2198. Granada

Información de Cataluña

EL ESTADO DE LOS HERIDOS POR ACCIDENTE DE AVIACION

Barcelona 3.—Los tripulantes del avión militar de la base de Logroño, que sufrió un accidente en Santa Coloma de Queralt, han sido trasladados en grave estado al Hospital militar de esta ciudad.

El piloto, capitán don Rafael Araujo, continúa en grave estado, habiéndose practicado una delicada intervención. Su estado a mediodía era estacionario, así como también el del cabo Pedro Martín, que sufrió lesiones de importancia.

CAPOTA UN AVIÓN Y RESULTAN VARIOS HERIDOS
Tarragona 3.—En término de Santa Coloma de Queralt capotó un aparato militar de la base de Logroño, tripulado por el capitán Naranjo y el soldado Pedro Mariner, resultando con heridas gravísimas el capitán y leves el soldado. El aparato quedó destruido y los heridos fueron trasladados al Hospital militar de Barcelona.

EL CONSEJERO DE GOBERNACIÓN, A LÉRIDA

Barcelona 3.—El consejero de Gobernación señor Jover marchó esta mañana a Lérida, en automóvil, de donde se propone regresar el próximo jueves.

Durante estos días el señor Jover visitará Seo de Urgel y el norte de la provincia, para resolver algunos asuntos de su departamento.

CAUSA POR TENENCIA DE ARMAS

Barcelona 3.—Ante el Tribunal de Urgel se vió esta mañana una causa contra Vicente Vila y Agustín Bernardo.

Al primero, que es empleado del Ayuntamiento de Sabadell, se le ocupó una pistola para la que carecía de licencia, y el segundo fué el que vendió dicha arma al primero.

La Guardia civil ha dado pésimos antecedentes de Agustín.

Al primero se le ha impuesto una multa de 300 pesetas y al segundo la pena de dos años y once meses de prisión.

SE ACLARÓ LO DEL BRILLANTE FALSO Y SE PROCEDERÁ CONTRA LA USURA

Barcelona 3.—El asunto del brillante empuñado y desempeñado en una casa de la calle de Pelayo, ha terminado sin que se practicara ninguna detención, puesto que se ha puesto en claro que se trata de una equivocación.

Después de otros lavajes en alcohol, un detenido peritaje y de la declaración del dueño, se ha demostrado que tenía otro brillante igual al mencionado, por lo cual se han dejado sin efecto cuantas diligencias se habían acordado por estar conforme el denunciante con el brillante adquirido.

En lo que interviendrá el Juzgado es en lo que representa la usura de esta operación, puesto que por un mes de empeño, el dueño de la casa cobra por las 10.500 pesetas de préstamo 450 pesetas de intereses.

REGRESO DEL CONSEJERO DE TRABAJO

Barcelona 3.—El consejero de Trabajo de la Generalidad, señor Torrent, ha regresado esta mañana de Madrid, y hablando con los periodistas ha dicho que venía satisfecho de las atenciones que le fué objeto por parte del ministro del ramo, con el que trató de la aplicación de la ley de Jurados mixtos.

Al mismo tiempo el señor Torrent desmintió una información publicada en algún diario de Madrid, en la que se atribuía su viaje a acoplamiento ministerial.

LA SITUACIÓN DE UNOS ASPIRANTES A POLICIAS

Madrid 3.—Esta mañana visitó a ministro de la Gobernación una comisión de policías aprobados pero sin ingresar en la Generalidad de Cataluña, para interesarle la rápida aclaración de la situación en que se encuentran, ya que tienen todos los ejercicios aprobados y no han podido ingresar en el Cuerpo.

RIÑEN POR ANTIGUOS RESSENTIMIENTOS Y RESULTA UN HERIDO GRAVE

Alicante 3.—La noche última, en la calle de Alvarez, cuestionaron por antiguos resentimientos José Gallardo «El Torero», vendedor de patatas, y Gabriel Alonso, traperero. Este hizo cinco disparos sobre su rival, atravesándole uno de los proyectiles el pecho y dejándolo moribundo.

El agresor fué curado de heridas leves y Gallardo pasó al Hospital.

Dr. MEGIAS

Académico y Profesor de la Universidad
CONSULTA DE EXCEPCIONES DE
OIDOS - NARIZ - GARGANTA
Plaza Nueva, 15, pral.
DE TRES A CINCO

LA ESCUELA Y EL MAESTRO

ESCUELA PROFESIONAL DE COMERCIO
Se pone en conocimiento de los señores alumnos e interesados en las enseñanzas mercantiles de esta Escuela, que a partir del día 1 al 30 de los orientes queda abierto por orden del Rectorado el plazo de matrícula libre, con derechos sencillos, para la convocatoria de Septiembre.—El secretario.

EN RIÑA, LE PROPINAN UNA PALIZA

Dos hermanos, cuyos nombres se ignoran, riñeron ayer en Pullanillas con Manuel Prados Vázquez, de 23 años, cartero, domiciliado en la calle de Gracia, núm. 17, propiciándole una paliza. Manuel fué asistido en la Casa de lesiones de pronóstico reservado.

UN BAUTIZO

Noche, en la iglesia de la Magdalena, se celebró el bautizo de un precioso niño, hijo del industrial don Emilio Hurtado y de su bella esposa doña Francisca Ortiz Moya.

Al recién nacido le fué impuesto el nombre de Emilio, siendo padrinos don Emilio Hurtado y doña Francisca Hurtado.

Los numerosos invitados, entre los que destacaban preciosas señoritas, fueron obsequiados espléndidamente, celebrándose un baile, que resultó antemadísimo.

ANUNCIOS MUNICIPALES

Se requiere a don Manuel Romero Alvarez para que en el improrrogable plazo de treinta días se persone en este Ayuntamiento, al objeto de tomar posesión del cargo de auxiliar de la Inspección de Abastos, en la Intendencia que de no verificarlo se entenderá que renuncia al expresado cargo.

Moda Práctica

Gran revista de modas que publica los mejores modelos y figurines
Últimas novedades

Aparece los días 5 y 20 de cada mes
Cada número contiene 48 páginas de huecograbado y cuatro en bicolor, con figurines, patrones, lencería, bordados e instrucciones para labores de punto

VALIOSOS Y UTILES REGALOS
Todos los meses regala por sorteo entre los suscriptores desde de 1 Enero 1935:

- 6 vestidos de Seda Lyon
- 10 pares de zapatos de la Imperial
- 10 sombreros de La Horra
- 26 obsequios mensuales.

Cada ejemplar de MODA PRACTICA del día 20 de cada mes lleva un número, y sin más boletos, vales ni canjes, se entregan los regalos a los poseedores de los ejemplares que llevan el número al que por sorteo le ha correspondido cada regalo

Los regalos se envían franco de porte a quienes les corresponden los premios
Los regalos se exhiben en el salón de Exposición de MODA PRACTICA, Marqués de Cubas, 5, Madrid Teléfono 15372

Suscripción a "MODA PRACTICA"

Una peseta al mes los dos números
Para suscribirse basta enviar a la Administración de MODA PRACTICA, San Matías, 30, Granada, el siguiente

BOLETIN DE SUSCRIPCION
Don.
que vive ...
en ...
suscribe a MODA PRACTICA por ... un mes o un trimestre.
Firma,

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)
Cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS.
Venta en Farmacias.—Fulan Calle y Laboratorios Saiz de Carlos, Serrano, 50-MADRID

Detención de una mujer por hacer abortar a otra

Pamplona 3.—En el pueblo de Cadre hita ha sido detenida una mujer, autora de la muerte de otra de Aldea Nueva, por manipulaciones ilegales y punibles.

Con ella, que se llama Paulina Merano, ha sido detenido Luis Moya, y en su domicilio se ha encontrado una sonda, aparatos de inyección y otro instrumental que acusa la intervención de los detenidos en el delito que se les imputa.

Hallazgo de una bomba

Pamplona 3.—Comunican de Tudela, que en un bar de la plaza de los Fueros y cuando un fontanero procedía a reparar una tubería situada de bajo del mostrador, encontró un artefacto extraño. Reconocido, se comprobó que se trataba de una bomba de plomo.

Parece que hace mucho tiempo que el artefacto fué colocado en aquel sitio, pero nadie se dió cuenta de ello. La Guardia civil se hizo cargo del artefacto y practica diligencias para detener a los autores de su colocación.

Banco Hipotecario de España

Préstamos amortizables, primera hipoteca a largo plazo sobre fincas rústicas y urbanas. Préstamos especiales para el fomento de la construcción.
Venta de cedulas hipotecarias. Apoderamientos gratuitos. Informes gratis a quien los solicite.

Las peticiones de préstamos que se presenten o tramiten por conducto de esta Delegación NO DEVENGARAN HONORARIO NI COMISION a favor de la misma.
Delegado de propaganda en la provincia de Granada:
Luis Aguilera Gómez
Oficinas: Carrera de Genil, 77 y 79, entresuelo Teléfono 1068

DE HISPANOAMÉRICA

LAS VENTAJAS TURÍSTICAS DE LA CIUDAD DE MÉXICO

Si París, Londres, Berlín o Roma tuvieran la enorme y singular ventaja de contar, como la ciudad de México, con poblaciones de clima cálido a sólo una hora de camino, su situación sería verdaderamente privilegiada.

La capital mexicana fué favorecida por la naturaleza con ese envidiable privilegio, puesto que a unos cuantos kilómetros de ella, que se recorren fácilmente en sesenta minutos, haciendo uso de una espléndida carretera, que atraviesa una región montañosa, llena de pintorescos paisajes, se llega a la ciudad de Cuernavaca, en la que reina un clima tropical, que, sin los excesos de la zona tórrida, coloca al viajero en la llamada "tierra caliente".

De esa manera, los habitantes de la ciudad de México, cuando desean huir de las inclemencias del tiempo en la altiplanicie, se encaminan rumbo a Cuernavaca para respirar el ambiente de los climas cálidos.

Cuernavaca está unida a la capital de México, no sólo por la carretera que es la más frecuentada, porque forma parte del camino que conduce al puerto de Acapulco, en el Océano Pacífico, sino también por una vía férrea. Antigua residencia del Conquistador Hernán Cortés y sitio de recreo del arquiduque Maximiliano de Austria y de la princesa Carlota de Bélgica, cuando fueron titulados emperadores de México.

La residencia de Cortés, en la actualidad, luce en sus muros varios frescos del célebre pintor Diego Rivera, con escenas históricas del México antiguo.

Cuernavaca posee múltiples atractivos, por sus calles quebradas, sus casas de techo de roja teja, sus viejos edificios coloniales y la ferocidad de los bosques que la rodean y las huertas en que se enclavan sus casas y en que abundan los frutos tropicales.

En cambio, si el excursionista desea disfrutar de los paisajes montañosos, es poco más de una hora puede llegar al nevado de Toluca, cima en cuya falda se asienta esta ciudad. Una buena carretera, que atraviesa la serranía de Las Cruces, de odorantes coníferas, lleva hasta la cumbre.

Y de iguales sensaciones montañosas se goza en la hermosa carretera que conduce a la histórica ciudad de Puebla, afamada por las reliquias coloniales que encierra.

La carretera corre sobre las tierras, y desde sus alturas va el turista contemplando los volcanes Popocatepetl e Iztaccihuatl, que según se desvía el camino por accidente del terreno y de su jiro, le presentan los más diversos aspectos.

El paisaje montañoso se repite por la carretera que une a México con la ciudad de Cuernavaca, del Estado de Morelos. Esta carretera, en un gran tramo, va faldando al Popocatepetl en el descenso del altiplano hacia las tierras bajas. Cuernavaca ofrece numerosos encantos al excursionista.

El afecto a los paisajes sobrios de las zonas mineras puede ir en una hora y media desde la ciudad de México hasta la de Pachuca, renombrada población por las minas de plata que la circundan.

Y el amante de la arqueología y del pasado encuentra a una hora de México las pirámides de Teotihuacán, admiradas por propios y extraños. La carretera de Pachuca conduce a ellas cómodamente. Y antes de llegar a Puebla se encuentra la pirámide de Cholula, antigua ciudad indígena, que también cuenta con joyas arquitectónicas coloniales de subidos gustos. En la carretera de Tlaxiempala está la pirámide de Tenayuca, reputada por los arqueólogos como uno de los más interesantes monumentos de la antigüedad.

De la ciudad de México irradian calzadas y carreteras interurbanas que llevan a sitios deliciosos: a los pueblitos lacustres en que la primavera es eterna, como Xochimilco, la ciudad de los jardines fluyentes; Tláhuac, Ixtapalapa; a los pueblos coloniales, de gran sabor típico, como Tlalpán, San Angel,

Atzacapotzaco, al desierto de los Leones, antigua sede de los frailes carmelitas, y a otros muchos sitios en que un edificio, un jardín, un convento, una huerta, proporcionan motivos de deleite al paseante o al observador.

Porfirio Smerdou

Noticias de Huelva

LOS FUNCIONARIOS MUNICIPALES OBESEQUIAN A SALAZAR ALONSO

Huelva 3.—Ayer se celebró, en la capilla que tiene establecida en el recinto Colombiano la Asociación de Obreros Municipales, un banquete al ex ministro de la Gobernación y alcalde de Madrid señor Salazar Alonso.

Dicho señor fué recibido por las autoridades civiles, alcalde y directivos de la Asociación.

Se pronunciaron varios discursos encomiásticos para el señor Salazar Alonso, entregándose a éste un pergamino nombrándole presidente de honor de la referida Asociación.

El señor Salazar Alonso agradeció el homenaje y pronunció un discurso defendiendo a los obreros y empleados municipales, siendo ovacionadísimo.

BANQUETE AL MINISTRO DE MARINA

Huelva 3.—Por la tarde se celebró un homenaje al ministro de Marina a bordo de la carabela "Santa María", pronunciándose discursos encomiásticos para el homenajeado.

CERTAMEN LITERARIO COLOMBINO

Huelva 3.—Se ha celebrado en el Gran Teatro el Certamen literario colombiano. Asistieron las representaciones del Gobierno, Armada, Ejército, autoridades, Cuerpo consular americano y demás personalidades. Presidió el ministro de Marina señor Ruy Villanova.

El presidente de la Colombina, señor Garrido Perelló, dirigió un saludo al ministro.

Después don Manuel Góngora, poeta premiado con la flor natural, dió lectura a su poesía titulada "La muerte del almirante", que fué acogida con ovaciones.

Seguidamente el mantenedor del certamen, don Felipe Sassone, pronunció un elocuente discurso.

Finalmente habló el ministro de Marina, con salpicadas alusiones, como siempre, al Estatuto de Cataluña.

Todos fueron ovacionadísimos.

Delegación Provincial de Trabajo de Granada

A LAS ASOCIACIONES PATRONALES Y OBRERAS DE LA PROVINCIA

Ilustrísimo señor: Proponiéndose este ministerio llevar a cabo una reorganización de las Agrupaciones de Jurados mixtos en toda España, y deseando conocer previamente el criterio sobre el particular de las entidades patronales y obreras a que el problema afecta, se convoca a información escrita, por el plazo de diez días, que finalizará el día 11 del próximo Agosto, para que durante él puedan las entidades mencionadas dirigirse a este departamento haciendo las observaciones que sean oportunas en orden a como deben de quedar constituidas las Agrupaciones que se trata en la provincia o provincia de su competencia en el caso de información, y exponiendo, si lo desearan, acerca de las reducciones que se realizarán, así como los Jurados o Secciones de los mismos que cada Agrupación debiera comprender. Lo que digo a V. E. para su conocimiento y efectos.—Madrid 31 de Julio de 1935.—P. D., José Ayats.—Señor director general de Trabajo.

CONFERENCIAS GANADERAS

Programa de las conferencias radiadas organizadas por la Dirección general de Ganadería para el mes de Agosto y que serán dadas por Unión Radio de Madrid:

Primera semana, día 6, martes, a las 7.30.—10 minutos para asuntos de ganadería: Conferencia por don Pablo Tapias, del Cuerpo Nacional Veterinario, sobre "Alimentación racional de los animales".

Cinco minutos para asuntos generales: Información general y legislativa, cotizaciones, impresiones sobre mercados ganaderos, resolución de consultas, etcétera, por don Luis Ibáñez Sánchez.

Segunda semana, día 13, martes, a las 7.30.—Diez minutos para asuntos de ganadería: Conferencia por don José María Tutor, del Cuerpo Veterinario, sobre "Avicultura".

Cinco minutos para asuntos generales: Informaciones, impresiones, cotizaciones, consultas, etc., por don Luis Ibáñez Sánchez.

Tercera semana, día 20, martes, a las 7.30.—Diez minutos para asuntos de ganadería: Conferencia por don Vicente García Luch, veterinario de Algeciras, sobre "El arroz como alimento de los ganados".

Cinco minutos para asuntos generales: Informaciones, impresiones, cotizaciones, consultas, etc., por don Luis Ibáñez Sánchez.

Cuarta semana, día 27, martes, a las 7.30.—Diez minutos para asuntos de ganadería: Conferencia por don Pedro Carda, veterinario militar, jefe de la Sección de Contratación del Instituto de Biología Animal, sobre "Necesidades alimenticias de los animales".

Cinco minutos para asuntos generales: Informaciones, impresiones, cotizaciones, consultas, etcétera, por don Luis Ibáñez Sánchez.

Nuestra información telegráfica, extensa y detallada, le tendrá al corriente de la vida nacional y extranjera.

SUCESOS LOCALES

ADQUIERE UNAS BOTELLAS DE VINO UTILIZANDO EL NOMBRE DE UN AGENTE DE POLICIA

José del Villar Mesa, dueño de un bar de la calle Sierpe Baja, ha denunciado que hace unos días se presentó en su establecimiento un individuo llamado José Barrera, el que utilizando el nombre de un agente de Policía se llevó botellas de vino por valor de 37 pesetas, habiéndose comprobado más tarde que el mencionado individuo nada tiene que ver con el policía y que por tanto se trata de un engaño.

LE SUSTRAE UN CERDO

El carretero Gregorio de la Higuera ha denunciado que en el trayecto comprendido entre la calle de Elvira a la cuesta de Alcabala le han sustraído del carro que conducía un cerdo, ignorando quién pueda haber sido el autor de ello.

DETENCION DE UN BANDIDO

Málaga 3.—La Guardia civil del puesto de Marbella, que realizaba activas gestiones para lograr la captura del bandido Benito Vázquez Ortiz, de corte por las alarmas de Mijar, ha procedido a su detención en las inmediaciones del pueblo de Jimena de Oliva. Benito seguía el mismo procedimiento que sus célebres antecesores: armado de su pistola, caminaba de cortijo en cortijo pidiendo dinero. El bandido ha solicitado dinero muchas veces, que se le ha facilitado siempre ante la amenaza de su pistola.

Baldomero Sánchez, vecino de Ojén, vio ayer a Benito rondando la finca "El Rinconillo". El bandido tenía el propósito de preparar diversos atracos. En un cortijo de los enclavados en las proximidades de la sierra, Benito Vázquez se encontró con una muchacha, a la que rogó le comprara papel y lápiz, para lo cual le entregó una determinada cantidad. La dijo el bandido que quería escribir una carta a la Guardia civil, y le pidió por favor que cumpliera fielmente su encargo, por lo que la gratificó. La chica, como es natural, le prometió llevarle el papel, pero una vez que estuvo fuera del alcance del bandido se dirigió al cuartel de la Guardia civil, donde denunció el hecho.

El gobernador, al dar cuenta a mediados a los periodistas del servicio practicado por la Guardia civil, felicitó enérgicamente al teniente coronel jefe de la Comandancia, al que rogó transmitiera dicha felicitación a las fuerzas de Marbella, que han realizado el servicio.

COMENTARIOS DE LA PRENSA MADRILEÑA

EL SOL

Madrid 3.—Este periódico encuentra bien en principio el criterio del Gobierno de distribución o fusión de ministerios, pero lo tacha de un poco ilusorio.

Porque lo que a uno sucede con estas reorganizaciones es que lo que se ahorra por un lado se gasta por otro.

Respecto a la reunión de todos los servicios militares de mar, tierra y aire en un ministerio de Defensa nacional, lo creemos una necesidad que ya hemos propugnado en otras ocasiones.

Razona este asunto y dice que es el problema de la defensa nacional el que más requiere los desvelos del Gobierno y el apoyo de la opinión.

LA LIBERTAD

Sobre la promulgación de la Contrarreforma agraria:

Cuando la dictadura de la Ceda pierda su influencia de oscuros resortes en el Tribunal de Garantías constitucionales y esté en la interpretación de la ley, lo cual entra de lleno en sus atribuciones, veremos en qué queda todo ese engendro legislativo aprobado por una mayoría parlamentaria deficiente, y si es posible corregir la serie de contradicciones formales que contiene y que serán motivo de consecuencias enormes.

Se examinarán entonces con absoluta imparcialidad, y sin a intereses partidistas, los vicios de nulidad que contiene y en virtud de los cuales es perjudicial y ruinosa para el Estado y la hacen francamente inconstitucional.

SUSCRIBASE A LA "MODA PRACTICA"

Espectáculos

COLISEO OLYMPIA

Hoy, domingo, por última vez podemos admirar en este Coliseo la extraordinaria superproducción española titulada "El niño de las coles", cuyas escenas cómicas, de una gracia sin igual, las interpreta el chistisimo artista granadino Rafael Arcos admirablemente, haciendo reír grandemente al público en las situaciones apuradas que se le presentan en la obra.

SALON NACIONAL

Programa estipulado es el que hoy se estrenó en este local, y lo constituyen la película titulada "El favorito de la campesina", hablada totalmente en español, asunto de enorme interés, de ambiente político; la preciosa película de cantos y bailes infantiles "Besos de gloria" y los graciosos dibujos animados "Bronca en la tienda".

DE ALMUÑECAR

EL PROGRAMA DE LAS FIESTAS

Durante los días del 14 al 20 del corriente se celebrarán la feria y fiestas de Almuñecar con el siguiente programa:

Día 14.—A las siete de la mañana, inauguración de las fiestas, con una alegre danza por la notable banda de música de Nigüelas, recorriendo las calles de la población, precedida por los típicos y populares gigantes y cabezudos, al unisono de palmas y cohetes.

A las doce, repique general de campanas, disparo de palmas y elevación, en la plaza de la Constitución, de globos y grotescos fantoches con premios.

A las diez de la noche, soberbio castillo de fuegos artificiales y exhibición de diversos motivos pirotécnicos, en la playa Puerto del Mar, amenizando este espectáculo la banda de música.

Día 15.—A las diez de la mañana, solemnemente religioso en la Iglesia parroquial en honor de Nuestra Señora de la Antigua.

A las once, reparto de pan a los pobres, en la plaza de la Constitución.

A las seis de la tarde, procesión de Nuestra Señora de la Antigua, que recorrerá el itinerario de costumbre.

A las diez de la noche, espléndida y artística iluminación del paseo del Altillio, conciertos musicales en el mismo y alegres bailes populares.

Día 16.—A las ocho de la mañana, inauguración de la Exposición y Concurso de Ganados, con asistencia de las autoridades, amenizando este acto la banda de música.

A las cinco de la tarde, carreras de caballos.

A las diez de la noche, conciertos y bailes populares en el paseo del Altillio.

Día 17.—A las nueve de la mañana, concierto en la feria de ganados y desfiles de cabalgaduras enjanzadas a la típica usanza, con un valioso premio a la mejor presentada.

A las cinco de la tarde, interesante concurso de natación y diversos y divertidos juegos marítimos, carrera de playa Puerto del Mar.

A las diez de la noche, típica verbena benéfica en el balneario de "La Estrella", artísticamente decorado para

DE ALMUÑECAR

EL PROGRAMA DE LAS FIESTAS

este festival, efectuándose concurso de montes de Menula y la elección de "Miss Festejos" entre las señoritas concurrentes a la fiesta, adjudicándose como premios valiosos regalos.

A la misma hora, bailes populares en el paseo.

Se dará un espléndido banquete en honor de "Miss Festejos" en el nuevo hotel Mediterráneo, para el cual se venden las tarjetas de entrada en el mencionado hotel.

Día 18.—Tercero y último día de feria de ganados. A las ocho de la mañana, concierto musical en el mismo.

A las cinco de la tarde, interesantes pruebas ciclistas de la Vuelta a Almuñecar, carrera del huevo en bicicleta, etcétera.

A las diez de la noche, espectacular castillo de fuegos artificiales y verbena popular en el paseo del Altillio.

Día 19.—A las cinco de la tarde, gran partido de fútbol en el campo de deportes de San Cristóbal, haciendo el saque de honor la señorita que resulte electa "Miss Festejos".

A las diez de la noche, bailes populares en el paseo.

Día 20.—A las diez de la mañana, reparto de pan a los pobres en la plaza de la Constitución.

A las once de la noche, gran desfile final de fiestas, encabezados por los gigantes y cabezudos con iluminación de antorchas y luces de bengala, cohetes, palmas y globos y fantoches.

A las doce de la noche, gran traca final, que recorrerá todos los laterales del paseo del Altillio, como broche final de las fiestas.—El alcalde, Manuel Smerdou, el secretario, Francisco Comas, y el secretario, don Antonio Potes Muñoz.

Componen la Comisión de fiestas los señores siguientes:

Presidente, don José Ruiz Padilla; secretario, don Ramón Torres Alayres; secretario, don Antonio Potes Muñoz.

Vocales: don José Martín Román, don Francisco Díaz Corral, don Andrés Fernández Sánchez, don José Rodríguez Jurado, don Miguel Olivares Corral, don Rafael Banderas Gallego y don José Fernández Castillo.

SUCEDIDOS

LA INSACIABLE GLOTONA

Mi vecino, afecto a la edad de 52 años de diabetes, consultó a un doctor que era primo suyo, el cual le prescribió un severo régimen. Advertió de ello a su mujer; pero ésta, que era corpulenta, que gozaba de buena salud y que siempre tenía un gran apetito, y poco peso, le dijo:

—Ese condenado médico te matará a hambre; tú estás muy debilitado y necesitas fortificantes. Vas a ver cómo comiendo los buenos platos que yo te haré te curarás pronto.

Aunque el marido era testarudo y autoritario, ante todo era gran comilón y creyó, lo que después de todo deseaba, a su mujer y comió mucha carne asada, aves de corral, pescados y bebió vino de quina con Málaga y después de comer una copita de coñac.

Como no tardó en encontrarse peor, fué a consultar a un segundo médico, luego a un tercero y, en fin, a un cuarto. Pero todos le prescribían el régimen que le había aconsejado el primero.

Cada vez su mujer decía encolerizada:

—Todos esos burros te matarán a hambre; cuando tú lo que necesitas son alimentos fortificantes.

Y cedió. Esto duró tres meses.

Como empeoraba todos los días, fué a ver a seconiditas de su mujer a su primo médico, quien no le ocultó la gravedad de su estado y le ordenó un régimen muy severo. Asustado, rehuyó los manjares que le presentaba su mujer. Pero ésta trató al primo de loco y asesino. Persistió dos días en su régimen, pero al tercero se puso a comer como antes. Al cuarto día tuvo un ataque en el cuello, que le mató.

Una semana después del entierro, el primo fué a visitar a la viuda para darle el pésame y, hablando, le dijo:

—Si tu marido hubiera seguido el régimen que le ordené, sin vivir; pero tú le diste a comer demasiado bien.

Ella se levantó muy indignada; mostrándole la puerta:

—Si has venido para decirme sandeces, márchate y no vuelvas nunca.

Y no volvió a verle más. Y cuando ella hablaba de su primo, se enfurecía contra el medicamento idiota, que prohibía los fortificantes a sus enfermos amigos y debilitados.

Un año después, la testaruda mujer murió de una indigestión.

DRA. ALEGRIA

Compras, ventas, ofertas, demandas. Cuanto quieras, anéclalo en nuestro "INDICADOR ECONOMICO".

BANDA MUNICIPAL

Esta noche, de diez a doce, ejecutará en el paseo del Salón, el siguiente programa:

1. "Clavellinas" (pasodoble), A. Bécena.
2. "Cantos de mi tierra", M. Rucker.
3. "La sota de espadas" (sinfonía), Suppé.
4. "El sueño de un vals" (selecto), Strauss.
5. "Azabache" (fantasía), Morena Torroba.
6. "Rocio" (pasodoble), Quiroga.

Folleto de "EL DEFENSOR" N.º 357

LOS SIETE PECADOS CAPITALES

EUGENIO SUE TOMOI

Autorizada por la Casa RAMON SOPENA Provenza, 93 al 97 Barcelona

—Ah, señora, si fuere verdad lo que usted supone! Si Florencia no fuese ya aquella insolente que consideraba un paseo en coche como cosa molesta, y el menor viaje como un suplicio; si la penosa existencia a la cual ha sido reducida de cuatro años a esta parte la hubiese transformado... ¡qué cambio! ¡qué placer olvidaría entonces mis pesadas pasadas! ¡qué feliz podría ser creyéndola! ¡Ah, señora mía! no te molestes ahora... más que una cosa... y es el esperar en vano.

—¿Y por qué en vano?

—¿Usted qué puede esperar, señora!... porque al fin y al cabo, ha sido usted amada, al paso que Florencia nunca me ha querido a mí.

—Porque medita sobre tu carácter y el de usted una entera discordancia; pero sí, como todo nos lo hace esperar, su carácter se ha transformado a causa de las necesidades de la vida que lleva hace ya cuatro años, puede ser que lo que entonces le disgustaba en usted, le sea aceptable ahora. ¿No le ha dicho a usted ella misma en las disensiones que han tenido con usted, que le tenía a us-

guirlos, redoblando las precauciones. La hora en que ellos salen... hace que nuestra empresa sea fácil de ejecutar, y si este medio es insuficiente... recurriremos a otro...

—Puede que sea preferible, a fin de no hacerlos entrar en sospechas, que yo los siga solo.

—Efectivamente... y si usted no logra su intento... entonces yo haré la prueba.

Dos ligeros golpes a la puerta del salón interrumpieron la conversación.

—Entre usted—dijo la señora de Infrville.

Un criado de la fonda se presentó con una carta en la mano.

—Es una carta que un comisionista acaba de traer para la señora.

—¿De parte de quién?

—No ha hecho más que entregarla y se ha vuelto a marchar.

—Bien está—dijo Valentina tomando la carta.

Luego, dirigiéndose al señor Luceval: —¿Con el permiso de usted?

—¿De mi mujer!—exclamó el señor de Luceval.

Y los dos se miraron atónitos.

—¿Pero cómo sabe ella su dirección de usted señora?

—Lo ignoro... no sé cómo explicarlo.

—¿Lea usted señora, sírvase leer...

La señora de Infrville leyó lo siguiente:

«Mi muy querida Valentina: He sabido que estás en París... No tengo tiempo para expresarte el gozo que tengo de verte en estrecho abrazo, es esta satisfacción la que me apasiona para darte aquí a tres meses, esto es, hasta principios de Junio.»

«En aquel entonces conservé por mí el mismo afecto que siempre he tenido (pues que nunca he dudado de él), irás a casa del señor Duval, notario en París, calle Montmartre, núm. 17; le dirás que eres, y le entregarás una carta, en la que hallarás mi dirección; no la recibirá él hasta últimos de Mayo, pues que aún el señor Duval no me conoce ni de nombre.

«Estoy tan ciebra de tu amistad, mi amada Valentina, que tengo con tu visita; el viaje, puede que te parezca algo largo... pero podrás reponerte en mi ca-

sa de tus fatigas, y Dios sabe si tendrémos que conocerse.

«Adiós, mi querida y mejor amiga.

«Florencia de L.»

Fácilmente se deja comprender cuál sería la sorpresa de Valentina y del señor de Luceval, al leer esta carta; ambos estuvieron un buen rato suspensos y silenciosos; el primero que habló fué el señor de Luceval, exclamando:

—Sin duda que se apreciarían de que los seguiramos esta noche pasada.

—¿Cómo puede Florencia haber sabido mi dirección?—dijo Valentina perpleta.

—No he visto a nadie en París, excepto a usted y uno de nuestros antiguos criados, por cuyo medio pude averiguar el domicilio de Miguel, quien tuvo por ama de leche la hermana del hombre de quien acabo de hablar a usted.

—¿Por qué Florencia le escribe a usted y no a mí, si recelaba que la seguía?

—Puede que nos equivocásemos, y que me escribiera sin saber que está usted en París.

—¿Pues entonces, señora, a qué viene dejar para más adelante la visita de usted, y esa recomendación indirecta de no averiguar su domicilio antes de

los últimos días del mes de Mayo, pues que le previene a usted que la persona que le participará a usted un domicilio no lo sabrá ella misma hasta entonces?

—Si es evidente—repuso Valentina al cabo abatida—, Florencia no desea verme antes de tres meses... y en su conciencia, habrá tomado sus medidas... Está por averiguar ahora, si Miguel tomó parte en el envío de esta carta?

—Señora... no hay un instante que perdiera—dijo el señor de Luceval, de un momento de momento de reflexión—, ¡tómeme un carruaje, y vamos a la calle de Vaugirard... si mi mujer tiene alguna sospecha... algún temor... habrá vuelto a casa, que al día o habrá mandado dar alguna orden que podrá darnos en el momento de lo que deseamos—, tiene usted razón caballero... vamos... vamos...

Una hora después, Valentina y el señor de Luceval volvían a juntarse en el carruaje que les había conducido hasta las inmediaciones de las dos casas colindantes, en las cuales habían ido a tomar algunos informes.

—¡Y bien, caballero! dijo con ansiedad la señora de Infrville sumamente pálida y agitada... ¿Qué noticias puede usted darme?

—Ya no queda ninguna duda, señora, mi mujer tiene sospechas. He preguntado al portero que bichea el favor de indicarme la habitación de la señora de Luceval, porque tenía que comunicarle un asunto interesante... Hace muy poco tiempo, caballero—me contestó aquel hombre—, que dicha señora ha mudado de habitación... Serán sobre las once, cuando se ha llevado en un carruaje varios paquetes, diciéndome que ya no volvería más... Cosa muy

natural, añadió el portero, porque la señora de Luceval pagó seis meses por adelantado cuando vino a esta casa y ya hace algún tiempo que había dicho que pasaría a ocupar otra habitación a principios de Junio. Por lo que hace a algunos insignificantes muebles que le ha dejado, dijo que más tarde dispondría de ellos. Tales han sido las respuestas de aquel hombre, señora; me ha sido imposible saber nada más; ¿y usted, señora, qué ha pensado?

—¿Lo mismo que usted caballero—contestó Valentina con mayor seriedad—, Miguel fué a su casa sobre las once de la mañana y dijo que después de disponer de su mobiliario, por lo demás, desocupará la habitación a principios de Junio.

—De modo que a primeros de dichos meses, deben ambos reunirse...

—¿Entonces, caballero, por qué no me da mi amiga una cita para qué época?

—¡Oh! sea lo que fuere, por misteriosa que sea su conducta—exclamó el señor de Luceval—, yo penetraré este misterio.

La señora de Infrville asintió melancólicamente la cabeza, sin contestar una palabra y quedó sumergida en una profunda meditación.

CAPITULO XIII

Habían transcurrido unos tres meses desde que el señor de Luceval habia encontrado en París a la señora de Infrville.

Las escenas que vamos a describir tuvieron lugar en una quinta, situada a unas dos leguas de la ciudad de Hyères en Provenza.

La Moda Práctica

Es la mejor revista de modas